

不忘初心担使命 勤勉耕耘育桃李

驻烟高校举行庆祝教师节活动



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 摄影报道)近日,在烟台理工学院教师节表彰大会上,校长于光辉现场解读教师职业内涵,向老师们发出职业期待。

于光辉说,凝望中华民族五千年文明的历史长河,无论惊涛拍岸还是静水深流,“师者”从来就是中华文明传承中最为忠诚和坚韧的力量。“教师”这个职业是一个古老而常新、崇高而神圣的职业,中华民族自古就形成了尊师重教的优良传统,传承着“国将兴,必贵师而重傅”的精神。

他说,唯有持续弘扬尊师重教的社会风尚,学校才能行稳致远。唯有不断加强高质量师资队伍建设,才能助推教育高质量发展新引擎。唯有全力做好服务保障工作,才能提升教师的职业幸福感。

“我们要深刻认识教师在教育强国、科技强国、人才强国建设中肩负的光荣使命与重大责任,牢固树立‘躬耕教坛,强国有我’的志向与抱负,争做‘四有好老师’,当好‘四引路人’。”于光辉向老师们发出四点期待,要坚守教育初心,做学生成长成才的引路人。希望老师们始终把“师德”作为第一标准,以“不变初心”应“万变形势”,用自身的品行操守影响学生、感化学生,做学生锤炼品格的引路人、学习知识的引路人、创新思维的引路人和奉献祖国的引路人,努力成为“四有”好老师,要积累扎实学识,践行“适合的教育”。作为教师,要树立终身学习的观念,主动拥抱新知识新技术新理论,及时更新自身的知识体系;要尊重学生的个体性差异,践行“适合的教育”,促进学生个体充分发展,让学生更幸福,让社会更美好;要树立和合理念,与学校同发展共进步。积极参加学校的重大建设和重要工程,紧跟学校内涵发展步伐不掉队,坚持和而不同、和而奋进、和而有为、和合共生,构建“校社和谐”“师生和谐”“师生和谐”的和合教育共同体。



“对学生负责”

龙口学校举行开学典礼

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 盛蕾)9月4日上午,龙口经济开发区龙口学校举行2023—2024学年开学典礼。伴着嘹亮的国歌,五星红旗冉冉升起。

五年级学生代表和初一新生代表发言,他们表示,新的学期,新的旅程,要向高年级的榜样学习,鼓励同学们不懈奋斗为龙口学校创造新的辉煌。

优秀教师代表全体教师承诺:在新学期里,依然会本着“对学生负责”的宗旨,和同学们一道,团结协作,拼搏进取,全力以赴。

校长在致辞中回顾了过去的一年学校收获的丰硕成果,他说,这些成绩的取得得益于全体品德高尚、业务精湛、甘于奉献的教师们;得益于尊师爱校、刻苦勤学、追求卓越的学生们。在2023学年的新起点,校长从“不懈追求新知”“树立主人翁意识”“奋进新征程”三个方面提出新要求,寄托新希望、新时代、新舞台、新学年、新志向。

励志笃学 厚德济生

山东中医药高等专科学校举行新生开学典礼暨军训动员大会

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 葛敏 崔维响 焉旭光)9月11日上午,山东中医药高等专科学校举行2023级新生开学典礼暨军训动员大会,学校党委书记战文翔为军训团授旗。

山东中医药高等专科学校校长杨春涛在会上表示,同学们的人生将在山东中医药高等专科学校翻开崭新的篇章,要深入学习“励志笃学、厚德济生”的校训精神,开启自己的大学征程。他鼓励学生们要坚持励志为要,要立为国的大志。要立长志,不要常立志;要立难志,不要难立志;坚持

“胸有凌云志,无高不可攀”,脚踏实地、仰望星空,立鸿鹄志,做奋斗者,求真学问,练真本领,努力做品优技高的高素质中医药人才;要坚持笃学为本。学好专业知识,练好看家本领,让勤奋学习成为青春远航的动力,让增长本领成为青春搏击的能量;要坚持厚德为先。不断修炼自己的品格,追求讲道德、尊道德、守道德的生活,形成向上的力量、向善的力量,努力做心灵纯洁、人格健全、品格高尚的人,努力做有文化修养、有人文关怀、有责任担当的人;要坚持济生为上,悬壶济世、普济苍生,是为医者的责任,也是

学医者的志向,应学习“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,心怀奉献祖国人民的青春梦想,坚定强国有我的青春担当,打牢知识功底,积蓄前进能量,奠定立身立业、自强强国的根基。

杨春涛说,在为期14天的军训中,学生们应锻炼体魄与技能,锻炼意志与品质,培养团队意识与合作精神,严守纪律,服从指挥,以饱满的热情和顽强的毅力,挑战自己,战胜困难,圆满完成军训任务。

当天,副校长王亭宣读了《关于聘任李少波等47名同志为2023级新生班级辅导

员的通知》,学校领导为新聘任辅导员颁发了聘书;2023级新生辅导员进行了集体宣誓;教师代表张瑶、校友代表孙庆才、在校生代表钟梦哲、新生代表滕雨汐分别作了发言;全体军训教官作了军训风采展示。

据悉,2023年,山东中医药高等专科学校共录取新生4107人,录取成绩在山东省医护类高职院校中排名第一,公费医学生成3+2专本贯通分段培养投档分数线全超一段线,录取最高分548分,所有考生平均分超一段线6分,录取一段线上考生1131人,占夏季高考比例64.1%。

职教中药学教学资源库通过教育部验收

山东中医药高专主持建设,积极对接中医药产业链

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)近日,山东中医药高等专科学校收到《关于公布职业教育专业教学资源库2023年验收结果的通知》(教职成司函〔2023〕22号),该校主持建设的职业教育中药学专业教学资源库顺利通过教育部验收。

中药学专业教学资源库于2019年3月获教育部立项,由山东中医药高等专科学校牵头主持,联合四川中医药高等专科学校等11所院校和14家头部企业共同建设。教学资源库积极对接中医药产业链,系统化建设了“颗粒化素材资源库、结构化课程资源库、规范化专业资源库、标准化行业企业资源库、职业化培



莱山区实验小学以文化人,以文育人 打造优质化现代学校

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)莱山区实验小学高度重视文明校园创建工作,坚持围绕“让教育真实发生”的办学理念,以“向下扎根向上生长向善而向美而行”为育人目标,围绕全环境立德树人根本任务落实文明校园创建工作,倾力打造“人人向上而行的优质化现代学校”。

4名学生代表为教师献词,表达对老师的感恩之情和对学校的美好祝福。鲁东大学党委书记王庆在会上表示,百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。在鲁东大学93载的办学历程中,高素质的教师队伍始终是学校改革发展的主力军。作为一名从教32年的高校教师,他分享了自己的从教体会,与大家共勉:坚守立德树人初心,争做信念坚定的育人楷模;涵养高尚道德情操,争做淡泊名利的师德典范;坚持严谨精益求精的“热心”,始终保持服务学生的“爱心”。不忘初心、牢记使命,共同营造有温度的山商教育,努力培养具有大爱大德大情怀的山商青年。三是力行笃学之风,具备扎实学识。希望广大教师练好基本功,时刻保持“充电”状态,不断升级“知识内存”,以渊博的学识增强为师的底气;时刻保持“续航”状态,提高教学能力,以自身的学识魅力将知识传递给学生,引导学生走好未来发展的道路。四是主动担当作为,融入学校大局。教师是学校发展的主体,每一位山商人都不是旁观者,而是建设者、参与者、见证者、奉献者。希望每一位教师都履尽职责,担当作为,砥砺前行、久久为功,擦亮山商底色,推动学校实现高质量发展,为教育强国建设作出山商贡献。

他希望大家切实担负起教师的国家使命和社会责任,紧紧围绕黄河重大国家战略、绿色低碳高质量发展先行区建设,在夯实知识功底上下功夫、在创新教学方法上下功夫、在提升科研能力上下功夫,不断提高育人水平和服务经济社会发展能力,更好满足国家对高层次优秀人才的需求和期待。

坚持严谨精益卓越,争做兴校强校的栋梁

鲁东大学党委书记王庆

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 单良 苏琦 摄影报道)近日,鲁东大学举行庆祝2023年教师节暨表彰大会。

4名学生代表为教师献词,表达对老师的感恩之情和对学校的美好祝福。鲁东大学党委书记王庆在会上表示,百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。在鲁东大学93载的办学历程中,高素质的教师队伍始终是学校改革发展的主力军。作为一名从教32年的高校教师,他分享了自己的从教体会,与大家共勉:坚守立德树人初心,争做信念坚定的育人楷模;涵养高尚道德情操,争做淡泊名利的师德典范;坚持严谨精益求精的“热心”,始终保持服务学生的“爱心”。不忘初心、牢记使命,共同营造有温度的山商教育,努力培养具有大爱大德大情怀的山商青年。三是力行笃学之风,具备扎实学识。希望广大教师练好基本功,时刻保持“充电”状态,不断升级“知识内存”,以渊博的学识增强为师的底气;时刻保持“续航”状态,提高教学能力,以自身的学识魅力将知识传递给学生,引导学生走好未来发展的道路。四是主动担当作为,融入学校大局。教师是学校发展的主体,每一位山商人都不是旁观者,而是建设者、参与者、见证者、奉献者。希望每一位教师都履尽职责,担当作为,砥砺前行、久久为功,擦亮山商底色,推动学校实现高质量发展,为教育强国建设作出山商贡献。

他希望大家切实担负起教师的国家使命和社会责任,紧紧围绕黄河重大国家战略、绿色低碳高质量发展先行区建设,在夯实知识功底上下功夫、在创新教学方法上下功夫、在提升科研能力上下功夫,不断提高育人水平和服务经济社会发展能力,更好满足国家对高层次优秀人才的需求和期待。

烟台理工学院志愿队走进民谣节 展示非遗皮雕作品



志愿者队走进福山区普罗艺术民谣节。

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 王敏 摄影报道)正值第39个教师节,山东省首届中小学教师教书育人绝活展示活动在曲阜师范大学中国教师博物馆举行。

烟台市牟平区文化街道初级中学教师伊静婷代表烟台市参加,并进行了精品教案展示,所写的《初四数学教案》被中国教师博物馆永久收藏。

通讯员 伊静婷 摄

海阳市辛安镇第二初级中学王作瑞:以爱心待人的好少年

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道)海阳市辛安镇第二初级中学八年级学生王作瑞,秉承感恩之心,以爱心待人,心怀远大理想、勤俭节约、热爱公益,是一名品学兼优的中学生,是一名德、智、体、美、劳全面发展的时代好少年。

他热爱学习,心系集体,有良好的学习习惯和高效的时间管理方法。他积极参加学校组织的各项比赛并取得优异成绩。他尊敬师长,团结同学,是老师的好帮手,同学的好伙伴。

在家里,他乖巧听话,懂事孝顺,总是主动帮助父母及长辈做力所能及的事情,是个好孩子;在社会,他乐于助人,热心公益,诚实可信,是个小小公民。在他身上虽没有轰轰烈烈的感人故事,但他以最普通的生活事迹诠释着人间的真善美,以最平凡的行动践行着中华民族的传统美德。



王作瑞